Del circuito di figura calcolare:

9. La resistenza equivalente vista dal generatore.

10. La corrente ¢ la differenza di potenziale di ogni resistenza.
11. La potenza erogata dal generatore.

12. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze Ry € Rs. |

R10 Ra

E=100V ; Ri=1KQ ; R=47Ka ; Ry=39KQ ; Ry=33KO ; Rs=1KQ

]

Ri=15KQ ; R, =68KQ ; Rg=1KQ ; Ry=47KQ ; Ryp=22K0Q.
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Del circuito di figura calcolare:

1. La resistenza equivalente vista dal generatore.

2. La corrente ¢ la differenza di potenziale di ogni resistenza.
3. La potenza erogata dal generatore.

4. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze R, e Rs.

= R2

% R7

E=100V ; R=1Ka ; R;=47KQ ; R;=39KQ ; Ry=33K2 ; Rs=1KQ ;

Re=15KQ : R,=68KQ ; Re=1KQ.
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Del circuito di figura calcolare:

1. La resistenza equivalente vista dal generatore.

2. La corrente ¢ la differenza di potenziale di ogni resistenza.
3. La potenza erogata dal generatore.

4. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze Ry € Rs.
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E=100V ; R=1KQ ; R;=47KQ ; Ry=39KQ ; R4=33KQ

Rs=15KQ ; R, =68KQ ; Rg=1KQO.

Rs

1 KQ
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Del circuito di figura calcolare:

5. La resistenza equivalente vista dal generatore.

6. La corrente ¢ la differenza di potenziale di ogni resistenza.
7. La potenza erogata dal generatore.

8. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze R, € Rs.

A1 EE

F R2 3: R?

&
= RS

E=100V ; Ri=1KQ ; R;=47KQ ; R;=39KQ ; Ry=33KQ ; Rs=1KQ ;

Rs=15KQ ; R,=68KQ ; Rg=1KQ ; Ry=47KqQ.
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Del circuito di figura calcolare:

5. La resistenza equivalente vista dal generatore.

6. La corrente ¢ la differenza di potenziale di ogni resistenza.
7. La potenza erogata dal generatore.

8. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze R, ¢ Re.

% R2

2 A3

Rg

E=100V ; R =1KQ ; R;=47KQ ; R3;=39KQ ; R;=33KQ ; Rs

Rs=15K2 ; R,=68K2 ; Rs=1KQ ; Ry=4T7TKQ.
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Del circuito di figura calcolare:

5. La resistenza equivalente vista dal generatore.

6. La corrente ¢ la differenza di potenziale di ogni resistenza.
7. La potenza erogata dal generatore.

8. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze R4 ¢ Rs.

R A4 )
A >3 o
R2 T
- N ———
= £ Ra £ps ¥ Re
RE
b
RS R?
AV - AR -«

E=100V ; Ri=1KQ ; R;=4JKo ; R=3JK0 ; R=33Ko ; Ry=1Ka ;

R;=1,5K0 ; R,=68K0 ; Ri={KQ ; Ry=4JKQ.

12



, Rk _ 4007503
R L P 7 ‘_ﬁ&_ ’M*‘uF@;J?zﬁJm Hoge % .
b= for e R e b2HE ) Ky Bethy  [iodeq, T aod ctRy 10Tt s105” i

' R (A Bﬁfsmn
gg,—:uqufﬁf{; N T T WFRR ) o *_L,e,ﬂr.# m 45 k%2

f?{r fio* Myt Rpy = 4,00:10 R 8000% 0200 Yystr g

b= I:.__-ﬁ:f_@.b— Ayeemh
Aoy - /

By = V:%q_: )@F L= 68072007~ G335V Vit + Uy lortur; oo v 055 ”W’

2 {355 5=
I= f}‘ 6’?:‘1‘ = i) ,4 L= 75;_ xa,; ;;yw,gf/ Vy=Kely 5}/0;,%«9 =0

Vo= V= V5= ly I= 4820220200077 L@l eyl = Kel= il

log=t5-= Vs fsgrg~£ff0 gz -z,m/ V;z b= G110 AR RV

18322 _ - s /J’f?? = - :,uz’ 3 57t
el o, e o Wt
= L L— Z2Fun fl I:_%:Mt/» : “],/_159{2)-4: 5
6 K. /f(ﬁg e f e ﬁf T-1p3 d Wﬁ/ J?V Z;h G Fp? );‘PF ﬁ

Z}c /&,)?mﬁ' f:?,ffw/f‘ f;:/ﬂ”z,fmff'fq:g}%wﬁ; I}:;”,f}’mﬁ"l}ﬁﬁwﬁ
K= (B2 i Ig 3*,3;4«/?’/ b= /é’,?eV K= f&}»V V= (};fyy Vi - /?/W/ by
' Ves 4‘WV/ Vo= V g 1

L P aa-e?{zg.{m‘z’: 200 W
F

S A A e e /f(’f%m 305 050 b 15 f

13



Del circuito di figura calcolare:

5. La resistenza equivalente vista dal generatore.

6. La corrente ¢ la differenza di potenziale di ogni resistenza.
7. La potenza erogata dal generatore.

8. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze Ry € Rs.

A1 R4
£ p2 £ ps % RE
%s —e
¥ R3 2 p7 % RS
RS9
< e

E=100V ; Ri=1KQ ; R;=47K2 ; Ry=39KQ ; Rs=33Ka ; Rs=1KaQ ;

Rs=1,5KQ ; R;=68KQ ; Rg=1KQ ; Rys=4,TKQ.
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Del circuito di figura calcolare:

5. La resistenza equivalenie visia dal generatore.

6. La corrente ¢ la differenza di potenziale di ogni resistenza.
7. La potenza erogata dal generatore.

8. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze R, ¢ Rs.

E=100V ; R;=1KQ ; R;=47KQ ; R;=39KQ ; R=33KQ ; Rs=1KQ ;

Re=15KQ ; R,=68KQ ; Rg=1KQ ; Ry=4,7KQ.
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Del circuito di figura calcolare:

5. La resistenza equivalente vista dal generatore.

6. La corrente ¢ la differenza di potenziale di ogni resistenza.
7. La potenza erogata dal generatore.

8. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze R, € Re.

3 RS

E=100V ; Ri=1KQ ; R;=47KQ ; R;=39KQ ; R4=33KQ ; Rs=1KQ ;

Ri=15KQ ; R,=68KQ ; Rg=1KQ ; Re=47KQ.
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Del circuito di figura calcolare:

5. La resistenza equivalente vista dal generatore.

6. La corrente ¢ la differenza di potenziale di ogni resistenza.
7. La potenza erogata dal generatore.

8. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze R, ¢ Rs.

R1 RE
& A
% R3
# E % R2 Z RE . 2 R7
F A4
RS R8

E=100V ; R;=1KQ ; R =47KQ ; R;=39KQ ; R4=33KQ ; Rs=1KQ

R,=15KQ ; R,=68KQ ; Rg=1KQ ; Ry=47KQ.
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Del circuito di figura calcolare:

5. La resistenza equivalente vista dal generatore.

6. La corrente ¢ la differenza di potenziale di ogni resistenza.

7. La potenza erogata dal generatore.

8. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze Ry ¢ Re.

E=100V

Rs=1,5KQ

.
3

Ri=1Ka ;

; R;=6,8KQO

T

2 a7

R, =47K2 ; R3=39KQ

2

Rs=1KQ ; Ry=4,7KQ.
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Del circuito di figura calcolare:

5. La resistenza equivalente vista dal generatore.

6. La corrente e la differenza di potenziale di ogni resistenza.
7. La potenza erogata dal generatore.

8. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze R4 € Rg.
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J\ N S—— »\fv\,

E=100V : R;=1Ko ; R;=47KQ ; R3=39KQ ; Rs=33Ka ; Rs=1Ka ;

R6=1,5KQ = R7=6,8KQ : Rs=1KQ 5 R9=4,-7KQ i R;3=2,2KQ.
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Del circuito di figura calcolare:

5. La resistenza equivalente vista dal generatore.

6. La corrente e la differenza di potenziale di ogni resistenza.
7. La potenza erogata dal generatore.

8. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze Ry e Rg.

E=100V ; Ri=1KQ ; R;=47KQ ; Rs=39KQ ; R4=33KQ ; Rs=1KQ ;

Ri=15KQ ; R;=68KQ ; Rg=1KQ ; Re=47KQ ; Rypy=22KQ.
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